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Ustvarjalnost, tisto nekaj, več
Misel Georga Bernarda Shawa »Domišljija je začetek kreacije. Zamisliš si, kar 
si želiš. Želiš si, kar si zamisliš, in na koncu ustvariš, kar si želiš,« je ena tistih, 
ki pojem ustvarjalnost pojasni na zelo razumljiv način. Vse se začne z idejo, 
domišljijo, zamislimi, ki so morda na prvi pogled videti neuresničljive. Pogoji 
zanjo, za ustvarjalnost, so zlasti pozitivna samopodoba in zaupanje, motiviranost 
in vztrajnost, radovednost, neodvisnost in podpora okolja. 

Dijaki komponisti na Konservatoriju Maribor ustrezajo tej definiciji skoraj po 
učbeniško. Ideja profesorice, podpora kolegov in vodstva je bila dovolj, da se je 
ustvarjalnost naših dijakov razplamtela in presegla vsa pričakovanja. Predsednik 
društva slovenskih skladateljev, g. Nenad Firšt, je po koncertu leta 2014 zapisal: 
»Poleg izvrstne tehnične pripravljenosti in prepričljive odrske prezence smo 
doživeli izjemno in kar presenetljivo mero entuziazma in pristne muzikalnosti; 
redek primer navdušujočih izvedb novonastalih skladb.«

Ponosni smo, da je seme projekta padlo na plodna tla, da raste, se razvija in 
vsako leto poseže višje in dlje. Dijaki premorejo izjemno veliko energije in volje, 
ki ob pravem vodenju in podpori predstavlja pomembno dodatno razsežnost 
njihovega umetniškega zorenja. 

Dragi dijaki, sedanji in tisti v minulih letih, spoštovani kolegi mentorji, vsi 
sotrudniki pri tem projektu, iskrene čestitke ob desetem zaporednem koncertu 
mladih komponistov. Hvala vsakemu posebej za vloženo delo, za ideje.

Ustvarjajte, bodite drzni, prestavljajte meje in ne pozabite: »Kreativnost zahteva 
pogum, da se nehamo oklepati gotovosti.« (E. Fromm)

Srečno vsem na nadaljnjih poteh. 

Helena Meško, ravnateljica
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Ob 10. koncertu dijakov komponistov čestitam vsem dijakom komponistom, 
izvajalcem in dirigentom, ki sodelujejo ali so sodelovali v preteklosti na koncertih 
in s tem pripomogli k vsestranskemu razvoju našega projekta. Smisel vsega tega 
je bil v spodbujanju ustvarjalnega razmišljanja, pridobivanju različnih glasbenih 
znanj, veščin in praktičnega dela, spoznavanju celotnega procesa od idejne zasnove 
kompozicije, njenega zapisa, iskanju izvajalcev, vaj in koncertnega nastopa. Ko 
smo 11. aprila 2007 izvedli prvi nastop je bilo na sporedu sedem skladb osmih 
dijakov. V dvorano šole je prišlo približno med 30 in 40 poslušalcev, koncert je 
trajal vključno z govornim, s povezovalnim delom pred vsako skladbo, 60 minut. 
Do danes je več kot 95 dijakov napisalo čez 140 skladb za različne zasedbe, od 
skladb za solo inštrumente, različne komorne zasedbe, pevske zbore, simfonični 
orkester, dela za zbor in orkester, jazz zasedbe ter balet. Nekateri so svoje skladbe 
občasno podkrepili še z različnimi scenskimi dogajanji in zvočnimi efekti. Pri 
svojem delu so imeli popolno svobodo izražanja. Upoštevati so morali samo 
možnost izvajanja. V vseh teh letih sem pri dijakih opazila neverjeten ustvarjalni 
naboj, bogato domišljijo, iznajdljivost in delavnost. Ta se je še posebej izražala v 
posameznih generacijah. Spoštovanja vredna je njihova vzajemna podpora in 
kolegialnost, izražena na številnih vajah, ki so v veliki večini potekale vse izven 
rednega pouka ob zgodnjih jutranjih ali večernih urah, pa tudi ob sobotah. 
Pomembno je poudariti, da vsi sodelujoči sodelujejo prostovoljno. Pri svojem 
delu izkazujejo velik profesionalni pristop.

Veseli me, da so mojo idejo izpred mnogih let prevzeli za svojo. Da pa so jo lahko 
uresničili, gre velika zahvala širokemu krogu ljudi, predvsem obema mojima 
kolegoma, skladateljema, mag. Zeqirji Ballati in mag. Robertu Kampletu, 
ravnateljema v tem obdobju, gospodu Antonu Gorjancu in gospe Heleni Meško, 
številnim profesorjem in profesoricam ter ostalemu osebju naše šole, ki nam 
vsa ta leta na različne načine stojijo ob strani in nas pri našem delu nesebično 
podpirajo.

Ena izmed točk današnjega sporeda je skladba dijakinje Doris Keršič za dekliški 
pevski zbor »Moj dežnik je lahko balon« po pravljični predlogi pisateljice Ele 
Peroci. V njej deklica z močno voljo v bogati domišljiji zapusti domači travnik 
za hišo in z dežnikom poleti visoko v nebo. Pri tem se ji odpira nov pogled na 
svet in širino obzorja. Občuduje prekrasen pogled z višine. Tudi mi smo poleteli 
na krilih domišljije, vabimo vas, da poletite z nami tudi vi. 

Alenka Bervar, vodja oddelka za strokovnoteoretične predmete
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Z glasbo premikamo gore
10 let je kratka ali dolga doba. Odvisno, kaj vse se v takem obdobju zgodi, spremeni. Zgolj 
zaradi potrebe po ustvarjalnem izražanju mladih je v minulih letih skladateljski večer dijakov 
umetniške gimnazije Konservatorija za glasbo in balet dosegel neslutene razsežnosti. 
Pred desetletjem in še nekaj čez je bila ideja. Ta ideja je bila nekaj posebnega, saj je v 
glavnih junakih rodila nekaj najboljšega – domišljijo, ustvarjalnost, osebno rast ... Nekako 
tako se začenja zgodba o skladateljskih prvencih dijakov Konservatorija za glasbo in balet 
Maribor, ki jo že deset let pripoveduje idejna mentorica in vodja projekta Alenka Bervar s 
pomočjo ustvarjalnih dijakov ter kolegov, sprva mag. Zeqirje Ballate, od leta 2010 dalje pa 
mag. Roberta Kampleta. Vsem trem profesorjem gredo zasluge za spodbude in pozitivno 
motivacijo dijakov ter strokovno vodstvo mladih komponistov. Brez pomoči in popolne 
podpore vodstva šole, sprva s strani tedanjega ravnatelja Antona Gorjanca, od leta 2009 
pa ravnateljice Helene Meško, projekt zagotovo ne bi zaživel.
Dijaki so ustvarjalni skozi celo šolsko leto, pogosto že med poletnimi počitnicami snujejo načrte 
za spomladanski koncert komponistov. Na predizboru ob polletju mentorja izbereta najboljša 
dela, ki se nato izvajajo na koncertu. Mladi ustvarjalci imajo veliko ustvarjalne svobode, zato 
so v minulih letih nastala raznovrstna dela. Od kompozicij za solo inštrumente do skladb za 
različne manjše in večje komorne zasedbe, pevske zbore, godalne, pihalne, harmonikarske 

orkestre, simfonični orkester, v zadnjem času pa tudi večja vokalno-inštrumentalna dela za 
simfonični orkester in mešani pevski zbor. Dijaki imajo možnost dela z orkestri in se celo 
predstaviti kot solisti. Vse to pa zahteva veliko dodatnega znanja orkestracije, pridobivanja 
različnih veščin, priprav in vaj, vse izven rednega pouka. Dela, ki zahtevajo dirigentsko 
vodstvo, dijaki tudi sami dirigirajo in v ta namen je bil zadnji dve šolski leti vpeljan izbirni 
predmet dirigiranja pod mentorstvom Alenke Bervar.
Letos, ravno ob ob 10. jubilejnem koncertu, je s strani vodstva šole v podporo in pomoč dijakom 
uvedena redna tedenska ura pri mag. Robertu Kampletu. Ta je namenjena individualnemu 
poučevanju kompozicijske tehnike, saj je bistvena za uspešen projekt. Predhodno so se 
konzultacije z mentorji odvijale med odmori, po pouku in drugod. Tako se je včasih pripetilo, 
da se je kakšno delo predvsem zaradi časovne stiske izmuznilo mentorjevi »temeljiti kontroli«.
Vse skladbe, ki so bile izvajane na koncertih, so zapisane, zbrane in urejene v vezani zbirki. 
Ob zaključku šolskega leta jo prejmejo dijaki komponisti.
Spomini na začetke so posebni in predvsem prežeti s trudom in trdim delom, pa tudi s 
smehom in z različnimi anekdotami. Mladi glasbeniki so si skozi ustvarjalne procese pridobivali 
dragocene izkušnje, spletli najtrdnejše vezi prijateljstva in pripadnosti. Neprecenljivo vrednost 
ima prostovoljno druženje v kolegialnem duhu, saj si mladi nudijo nesebično podporo in 
motivacijo na številnih vajah ter se še bolj povežejo v želji do čimboljše realizacije koncerta. 
Dijaki dosegajo zavidljivo raven medsebojnih odnosov, komunikacije in spoštovanja. 

I. 
2007: Vsak začetek je težak

Vse se je začelo pri pouku solfeggia pri profesorici Alenki Bervar. Bervarjeva je opažala glasbeno 
tvornost in kreativnost posameznih dijakov, ki so se preizkušali v ustvarjanju, vendar le-ti niso 
imeli nobene pomoči oziroma strokovnega vodenja pri tovrstnem početju. Tako je nekega 
dne pri pouku dijakom naložila nalogo, da napišejo enoglasno skladbo v lestvici, ki so jo 
tedaj obravnavali. Pouk teoretičnih predmetov je postal bolj zanimiv in zaživel še v praksi. 

Bervarjeva pa je tako spodbudila ustvarjalnega 
duha, dijakom je postajalo komponiranje 
vedno bolj všeč in kmalu so prinašali k pouku 
vse več lastnih skladb. Bervarjeva je sčasoma 
oblikovala idejo o nastopu, na katerem bi dijaki 
imeli priložnost predstaviti svoj ustvarjalni 
potencial širšemu občinstvu. Vendar pa sama 
organizacija koncerta ni bila dovolj. Dijaki 
so nujno potrebovali še strokovno vodenje, 
saj so se najprej morali učiti osnov uporabe 
glasbenoteoretičnih prvin. To je zahtevalo 

Mag. Zeqirja Ballata



ure izpopolnjevanj znanj, veliko dodatnega učenja in kaljenja v usvajanju kompozicijskih 
veščin ter žrtvovanje prostega časa, ki ga mladim glasbenikom zaradi obilo obveznosti že 
tako primanjkuje. Poleg Bervarjeve je naloge mentorja prevzel še komponist, mag. Zeqirja 
Ballata. Oba sta mladim komponistom skozi celo šolsko leto nesebično nudila potrebno 
pomoč pri nastajanju njihovih skladb in jih vodila pri iskanju glasbenega izraza.
Od idejne zasnove do izvedbe je bila dolga pot, saj so dijaki morali prehoditi vse faze 
ustvarjanja in to v zelo kratkem času. Javna produkcija skladb dijakov je izzvenela v dvorani 
šole 11. aprila 2007. Predstavili so se dijaki vseh štirih letnikov z lastnimi skladbami in tudi 
eno priredbo, napisanimi za različne inštrumentalne sestave. Pred vsako točko je bila kratka, 
teoretična analiza o izvajani kompoziciji. To prakso so sčasoma morali opustiti, saj je bilo 
glasbenega programa vedno več. 
Uvodoma se je z ustvarjalnim prvencem predstavil Alan Vavti, in sicer s priredbo Verdijeve 
uverture k operi Moč usode za trio pozavn. Svoje skladateljske potenciale sta predstavila 
tudi Aleksander Živko in Nejc Merc s skladbo Štiriročno za klavir, Tadej Žibrat pa je nastopil 
s kompozicijo Pesem za kitaro. Nato je sledilo delo Aleksandra Čonča za klarinete in tolkala 
s pomenljivim naslovom Dangerous spell oziroma Nevarni urok. V nadaljevanju je bilo 
moč slišati ciklično skladbo Doris Šegule z naslovom Štirje obrazi s stavki Filozof, Kolerik, 
Melanholik in Sangvinik za dve violini in konga, Marko Stajnko pa je nastopil s skladbo za 
klavir Sanjarjenje. Nastop so dijaki zaključili z delom Jutra/Mornings Sandre Pokrivač za 
flavto, marimbo, ksilofon, vibrafon in konga. 

II. 
2008: Pogumno naprej

V naslednjem šolskem letu so se dijaki komponisti predstavili še z večjim in obsežnejšim 
naborom skladb. Ponovno so bili dejavni dijaki vseh letnikov, kot avtorji in izvajalci, nekaj 
del pa so pomagali poustvariti tudi profesorji oziroma bivši dijaki šole. 
Na produkciji oddelka za strokovno-teoretične predmete so se v dvorani šole 16. aprila 2008 
predstavili mladi ustvarjalni upi. Flavtiska Katarina Čivre je poustvarila lastno kompozicijo 
Fantazija za flavto solo, Nejc Merc in Aleksander Živko sta se predstavila s skladbo 10 do 3 za 
klavir štiriročno, Romeo Tešanović pa je baročno vzdušje pričaral z Baročnim concertinom za 
kvintet harmonik. Novost na večeru skladb mladih komponistov sta bili tokrat skladbi Marka 
Stajnka za vokalne zasedbe. Stajnko se je najprej predstavil kot avtor dveh samospevov za 
sopran in klavir Hodila sva bosa in Nekoč ... na poezijo pianistke Marine Horak. Nato je sledil 
posnetek skladbe Denisa Robnika z naslovom Nagajivi metulj za flavto in klavir v izvedbi 
nekdanjih dijakov tedaj Srednje glasbene in baletne šole Maribor. Na odru so se zvrstile še 
skladbe S tempramentom za klavir avtorja Kristijana Korata in razpoloženjsko delo Sandre 
Pokrivač z naslovom Pesem morja za piccolo, dve flavti, harmoniko in tolkala. S pesmijo Na 
trgu za mešani pevski zbor so dijaki sklenili koncertni večer. Njen avtor, Marko Stajnko, je v 
melodičnih linijah ujel intimno doživeto poezijo pesnika Dragotina Ketteja.
Posebnost glasbene produkcije je bila spremljevalna prireditev – otvoritev likovne razstave 
dijakov Lane Stergulec in Andreja Štreklja (mentorica Metka Studen), ki sta s svojim slikarskim 
izrazom oplemenitila večerno dogajanje. 

Prvi dijaki komponisti, 2007
Koncertna dvorana SGBŠ Maribor

Sreda, 16. april 2008, ob 19. uri
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III. 
2009: Novim izzivom naproti 

Večer skladb dijakov se je odvil 20. aprila 2009 v dvorani šole. V tretjem letu so se s svojimi 
skladbami predstavili dijaki umetniške gimnazije in bivši dijak šole, študent Akademije za 
glasbo v Ljubljani. 
Na koncertu so se s svojimi skladbami predstavili dijaki vseh štirih letnikov. Dela so izvajali 
sami ali ob pomoči profesorjev. Nastop je otvoril pianist Teodor Žalik s skladbo Linije, sledile 
so Variacije v c-molu za klarinet in klavir Luke Banoviča, Pesek za flavto solo flavtistke Nuše 
Pečenik in Pomladni duet za dve violini Veronike Vodeb. Prvič je bilo moč slišati kompozicijo 
za orgle. Dijak Martin Juhart se je kot skladatelj predstavil z umirjenim delom Adagio za 
orgle. Samospev S še eno rano več ... za sopran in klavir, sicer že bivšega dijaka šole Marka 
Stajnka in študenta iz razreda prof. Uroša Rojka, na besedilo Marine Horak nas je popeljal v 
srečna otroška leta, iz katerih se povrne nazaj s »še eno rano več«. Denis Robnik je poustvaril 
svojo tridelno skladbo za klavir z naslovom Pomladni veter. Svoje sodobne zvočne vizije 
je v zaključku večera izživel saksofonist Tilen Lebar v skladbah Iluzija za saksofon solo in 
Aforizma za klavir.

IV. 
2010: »Za razumevanje umetnosti je potreben UM« 

(Robert Kamplet)

Četrti zaporedni večer skladb dijakov Srednje glasbene in baletne šole Maribor je oddelek 
za strokovnoteoretične predmete organiziral 29. marca 2010 v dvorani šole. Predstavilo se 
je zavidljivo število dijakov. Po treh letih mentorstva se je mag. Ballata upokojil, njegovo 
vlogo pa je prevzel mag. Robert Kamplet, ki je s svojim zgledom še posebej spodbudno 
vplival na mlade glasbenike.
Na koncertnem večeru se so zvrstile skladbe za različne inštrumentalne sestave. Uvodoma 
se je s Fanfarami za dve trobenti predstavil Urban Kolar. Sledila je Gavella za saksofon solo, 
ki jo je ustvaril in poustvaril Matevž Jus, skladba Počitnice za klavir štiriročno pa je nastala 
v sodelovanju dijakinj Špele Šurbek in Teje Vošinek. Nato je s Sanjami nastopil kitarist Aljaž 
Ferenc, Veronika Fridrih pa je izvedla lastno Dvoglasno invencijo za klavir. Zvoki flavte in 
klavirja so odmevali v kompoziciji Poigravanje avtorja Borisa Šemna in v skladbi Pobeg Žive 
in Neje Skrbiš. Gašper Kundih in Tjaša Fišer sta klavirju posvetila vsak svojo skladbo. Kundih 

Mag. Robert Kamplet, Alenka Bervar, doc. Peter Šavli, mag. Črt Sojar Voglar

skladb dijakov 
Umetniške gimnazije

Dvorana 
SGBŠ Maribor, 
20. april 2009 

ob 18. uri

  Program

Teodor Žalik: Linije za klavir

  Teodor Žalik, klavir 

Luka Banovič: Variacije za klarinet in klavir

  Luka Banovič, klarinet

  Mirjam Strlič, klavir 

Nuša Pečenik: Pesek za flavto solo

  Nuša Pečenik, flavta

Veronika Vodeb: Pomladni duet za dve violini

  Veronika Vodeb, violina

  Teja Rebernik, violina

Martin Juhart: Adagio za orgle

  Vesna Perović, orgle 

Marko Stajnko: S še eno rano več ... za sopran in klavir

  Nika Gorič, sopran

  Marko Stajnko, klavir

Denis Robnik: Pomladni veter za klavir

  Denis Robnik, klavir 

Tilen Lebar: Iluzija za saksofon solo

  Tilen Lebar, saksofon 

Tilen Lebar: Aforizma za klavir

  Darja Zorko, klavir



se je predstavil z delom Brzice, Fišerjeva pa je iskala nov klavirski zvok v Eksperimentu za 
klavir. Na odru so se zvrstili tudi mladi kitaristi, ki so izvedli skladbo kitaristke Ane Medved 
z naslovom Je revais d'un autre monde (Sanjam drugi svet) za kitarski kvartet. Harmonikar 
Klemen Bojanović je zaigral svoj prvenec Kilt z Balkana. Kompozicija Ann's Rhapsody/Happy 
Hour je napisana za zanimiv sestav treh flavt in dveh kitar. Njena avtorica je flavtistka Ana 
Petrovič. S posebno izrazno močjo se je predstavil saksofonist Tilen Lebar s skladbo Fetus/
Abortus za solo saksofon. Kompozicija Jane Stojnšek, ki nosi naslov Popotnik v Easu, je 
nastala za komorno zasebo harmonike, flavte, violine in klavirja. Svoje skladateljske ideje je 
kot zadnji razkril tolkalist Matic Črešnik. Sprva je na vibrafonu zaigral skladbo Less is more, 
nato pa je izzvenela še njegova in hkrati zaključna kompozicija koncertnega večera Drums 
are singing za pikolo, flavto, marimbo, klavir in bobne.
V spremljevalnem delu koncerta se je z umetniškimi fotografijami predstavila dijakinja 
Urška Lukovnjak. Razstava z naslovom Življenje dijakov SGBŠ skozi fotografski teleobjektiv 
je prikazala utrip živahnega dijaškega življenja na šoli.

V. 
2011: Spontan ustvarjalni duh na Konservatoriju

Koncert del mladih komponistov umetniške gimnazije je 28. marca 2011 v dvorani šole že 
tradicionalno pripravil oddelek za strokovnoteoretične predmete. Tudi tokrat so se na odru 
zvrstile skladbe dijakov obeh modulov in vseh letnikov. Zanimiv program so izvedli avtorji 
sami s pomočjo sošolcev in nekaterih profesorjev. Prvič so se dijaki predstavili z jazzovskimi 
kompozicijami, eno avtorsko in dvema priredbama za večji zasedbi. Tako so dokazali, da 
so ustvarjalci tudi v drugih žanrih. Vsekakor je v vsaki kompoziciji čutiti duh današnjega, 
sodobnega časa, v nekaterih še posebej izrazito. 
Čokoladni pogled je prva skladba v sklopu koncertnega večera mladih komponistov. Ustvarila 
in poustvarila jo je pianistka Alja Lapuh. Nato je nastopila še ena mlada pianistka, Sara Gjura, 
ki pa se je na koncertnem večeru predstavila v vlogi organistke. Izvedla je lastno avtorsko 
skladbo z naslovom Andante. Sledili sta deli, napisani za nekoliko neobičajne inštrumentalne 
sestave. Nejc Kamplet se je predstavil z zanimivo skladbo Nideciminuta za 4 kozarce in klavir, 
fagotistka Mojca Grögl in violistka Ana Zupan pa z duetom Sestavljanka za fagot in violo. Igre 
misli je kratka skladba za klavir Sare Koren. Veronika Fridrih in Petra Brglez sta se predstavili 
kot ustvarjalki in poustvarjalki. Izvedli sta Skladbo za klarinetistko in pianistko. Tilen Lebar je v 

Manja Slak, Lina Plohl, Eva Šulić, Darina Cvetrežnik, Sara Mitić, Valentin Novak, Saša Matajič, 2014



skladbi za dva klavirja z naslovom Dance de la nature izrazil modernistično prizadevanje ter 
uporabil radikalnejšo glasbeno govorico. Na skladateljskem večeru se je mladi saksofonist 
predstavil kar v treh vlogah – sprva kot skladatelj in pianist, nato pa še kot saksofonist v 
kompoziciji Folie a deux za alt saksofon in klavir. Na koncertnem sporedu so se nato zvrstile 
še skladbe za klavir z naslovom Navdih pianistke Nastje Cvetrežnik, Melanholija za flavto in 
alt saksofon Janje Turk, Praznina časa za flavto, tolkala, klavir in mešani zbor Jane Stojnšek 
ter Kuku Kuku za marimbo Matica Črešnika. Ob koncu bogatega in raznolikega programa so 
se predstavile še večje inštrumentalne zasedbe. Raznovrstni sestavi so med dijaki izjemno 
priljubljeni in mladi glasbeniki navdušeno gojijo tovrstno muziciranje. Izpod peresa Aljaža 
Gjurice je nastal kvintet za dve trobenti, kitaro, bas kitaro in bobne z naslovom Posibility, 
nato je sledila priredba Venček znanih za štiri trobente, bas kitaro, klavir 
in bobne Anžeta Krajnca. Sklepna 
točka večera je bila prav tako 
priredba. Namreč tudi pisanje 
priredb je ena od potrebnih 
veščin ustvarjalca – skladatelja. Za 
konec so dijaki pripravili priredbo 
Megle v kotanjah Slavka in Vilka 
Avsenika, ki jo je za Big Band 
zasedbo napisal Michael Kirbiš.
Koncert je v celoti posnela 
televizijska ekipa RTS, ki je s 
posameznimi nastopajočimi 
opravila intervju.
V sklopu večera in koncerta skladb 
dijakov umetniške gimnazije 
je Kaja Pojbič, sicer dijakinja in 
ljubiteljica likovne umetnosti, 
pripravila razstavo risb. Umetniški 
projekt je idejno zasnovala v dve 
smeri. V prvem delu je predstavila 
up o dobi t ve  znanih  in  nje j 
najljubših skladateljev: Debussyja, 
Rahmaninovega, Hačaturjana in 
Saint-Saënsa. V drugem delu razstave 
pa se je avtorica osredotočila na 
portrete mladih glasbenikov, ki 
bodo morda nekoč prav tako znani 
in priznani skladatelji.

 
Letos se s svojimi deli predstavlja 16 mladih ustvarjalcev ter poustvarjalcev. 

 
 
Skladbe bazirajo na različnih kompozicijskih tehnikah, in sicer od klasicističnih pa 

vse do sodobnih kompozicijskih tehnik 21. stoletja. Mladostni navdih je ovit v  

harmonske strukture že tudi razširjenega tonalnega centra s sicer manjšo prisotnostjo 

kontrapunktičnih gibanj. 
Vsekakor se v vsaki kompoziciji čuti duh današnjega, sodobnega časa, v nekaterih še 

posebej izrazito. 
Dijaki z izbiro različnih instrumentov iščejo nove barvne kombinacije in nam s tem 

ponujajo pester koncertni večer. 

Ustvarjalci so močni tudi na jazz področju, kar dokazuje zadnji del koncerta z  

lastnimi kompozicijami ter dvema priredbama za večji zasedbi. Tudi pisanje priredb 

je ena od potrebnih veščin ustvarjalca - skladatelja. 

 
Vsekakor je potrebno ustvarjalni duh teh mladih umetnikov negovati ter ga razvijati 

naprej, ker v okviru šolanja in študija v večini primerov zakrni ravno ta »spontani 

ustvarjalni duh«, po katerem smo bili prepoznani ter izbrani kot mladi talenti ob  

vpisu v glasbeno šolo. 
 
 mag. Robert Kamplet 

 
 
V sklopu večera in koncerta skladb dijakov umetniške gimnazije sem kot ljubiteljica 

likovne umetnosti pripravila razstavo risb, ki je sestavljena iz dveh delov. 

Prvi del predstavljajo upodobitve znanih, meni priljubljenih, skladateljev: Debussya, 

Rahmaninovega, Hačaturjana in Saint-Saënsa; njihove skladbe sodijo v  

repertoar mojih najljubših. 
Drugi del razstave pa prikazuje portrete mladih glasbenikov, ki bodo morda nekoč 

prav tako znani in priznani skladatelji. 

Menim, da glasbe ne dojemamo le z ušesi in močno upam, da mi jo je uspelo 

»zaigrati« tudi vašim očem. 
Obilo užitkov ob poslušanju koncerta. 

          Kaja Pojbič 

 
 
 
Koordinatorica: Alenka Bervar, prof. 

 
 
 www.konservatorij-maribor.si 

 
 

VI. 
2012: V duhu evropske prestolnice kulture

26. marca 2012 je v dvorani šole že tradicionalno odmeval koncert skladb dijakov Konservatorija. 
Že šesti po vrsti, ki je ponovno postregel s svežimi avtorskimi kompozicijami in z mladostno 
energijo. Na sporedu so se zvrstila dela različnih kompozicijskih stilov ter zasedb, pa tudi 
tri priredbe. Poleg dijakov in profesorjev, ki so pomagali z izvedbami nekaterih del, so kot 
gostje nastopili člani vokalne skupine Arion iz Ljutomera. Avtorji skladb, ki so potrebovale 
dirigentsko vodstvo, so se na koncertnem večeru predstavili celo v dirigentski vlogi. 

Otvoritvena in hkrati tudi osrednja 
točka večera je zagotovo bila skladba 
za orgle, orkester in pevski zbor 
Sursum corda Jane Stojnšek. Delo 
je zahtevalo veliko izvajalcev in vaj, 
skladateljica pa je svoje delo tudi 
sama oddirigirala. Na koncertnem 
večeru so se predstavili še kitaristka 
Saša Venek z delom Walking za duo 
kitar, pianistka Alja Lapuh s ciklično 
zasnovano kompozicijo Poletna 
suita, Tjaša Šimonka s priredbo 
prekmurske ljudske pesmi Nede 
mi več rasla za dva soprana in alta, 
flavtistka Dorotea Senica s skladbo 
Alla Csardas za flavto in klavir, Jan 
Juršnik z delom za harmoniko 
in klavir z naslovom Fenersional 
in kitarist Aljaž Ferenc s skladbo 
Collorfull morning. Moški oktet 
Arion je izvajal priredbo njihovega 
člana in dijaka Konservatorija Evgena 
Bibianka z naslovom Zrejlo je žito. 
Sledila je kompozicija Waves 
Arsenija Krstića, v kateri se avtor 
spogleduje z jazzovskimi elementi, 
pa Evfonija za tri evfonije v dveh 
stavkih Lovra Sadka, Nevihta za dva 
klavirja pianistk Teje Vošinek in Špele 
Šurbek. Veronika Fridrih je za mešani 
pevski zbor priredila znamenito Ave 

  www.konservatorij-maribor.si  

Napovedujemo: 
 
27. 3. 2012 ob 18.30 in 28. 3. 2012 ob 19.00  Velika dvorana SNG 
Baletna produkcija 
 
29. 3. 2012 ob 18.00 Dvorana Konservatorija za glasbo in balet Maribor 
Zaključni koncert 41. tekmovanja mladih glasbenikov Republike Slovenije 
 
29. 3. 2012 ob 20.00 Jazz klub Satchmo 
Koncert jazz oddelka Konservatorij Maribor 
 
13. 4. 2012 ob 19.00 Dvorana Union 
Koncert simfoničnega orkestra—EPK 
 



Mario, pianistka Špela Horvat pa je ustvarila Zelena prostranstva za sicer zelo priljubljeno 
zasedbo flavte in klavirja. Delo Nastje Cvetrežnik je prežeto s španskim temperamentom 
in nosi naslov El viento negro ali Črni veter za violino, klavir in kontrabas, mlada avtorica ga 
je napisala kar za družinske člane – glasbenike. Tudi kompozicija Rdeči jezdec za flavto in 
klavir je družinski projekt pianistke in flavtistke Neje in Žive Skrbiš. Koncert so dijaki sklenili 
s priredbo za violini, saksofon, kitaro in kontrabas Cigarettes and chocolate milk. Priredba 
je nastala v sodelovanju Ane Medved in Matevža Jusa. 
Koncert je obogatila razstava fotografij dijakinje Ane Petrovič.

VII. 
2013: Ko ustvarjalnost ne pozna meja

Obširen in zanimiv spored so dijaki komponisti znova pripravili 25. marca 2013, tokrat prvič 
v Kazinski dvorani SNG Maribor. Novo koncertno prizorišče se je izkazalo kot zelo primerno, 
saj je bil koncert po številu nastopajočih največji doslej, prav tako pa po številu poslušalcev. 
Koncertni program je bil skrbno izbran in raznolik. Slišati je bilo skladbe za solistične 
inštrumente, za nekaj različnih komornih zasedb, mešani pevski zbor, klavir in godalni 
orkester ter za zbor in simfonični orkester. Mladi skladatelji so postregli s slogovno različnimi 
kompozicijami. Tako so nekatera dela pisana znotraj tradicionalnih okvirjev in s pridihom 
klasicizma ter romantike, glasbe sveta in harmonsko-melodičnimi vzorci popularne glasbe, 
spet druga s sodobnimi estetskimi izhodišči in iskanji. 
Uvod v koncertni večer so najavile dijakinje s sanjavo kompozicijo Raindrops Zale Tirš, ki je 
baladna skladba za klavir, dve flavti in vokal. V nadaljevanju je sledila priredba makedonske 
narodne Jovano Jovanke, ki jo je ustvaril in poustvaril kitarist David Kreslin. Sicer otožno 

Koncert dijakov komponistov 2013 Nastja in Darina Cvetrežnik, 2013



skladbo je avtor prežel z jazzovskimi elementi v uvodu in temperamentimi ritmi. Kot gostje 
so se predstavila dekleta iz Ženske vokalne skupine Illumina, ki so nastopile z delom Vihar 
Evgena Bibianka. Bibianko je delo tudi sam oddirigiral. Nato je sledila glasbeno japonska 
predstava, za katero je zaslužna avtorica Nastja Sinovec. Pianistka je pravljično delo Haiku 
za sopran, flavto, vibrafon in klavir zasnovala na japonski glasbeni govorici. Posebne učinke 
s počasnim prelivanjem tonov v intervale in akorde je v delu Somnium mundi preizkušala 
pianistka Patricija Blažek. Pianistka Nastja Cvetrežnik pa je avtorica šaljivega dela DoKodeG, ki 
sta ga izvedli skupaj s sestro, violinistko. Godalni kvartet Slovo Veronike Fridrih je melanholična 
skladba tradicionalnih okvirjev, medtem ko je pozavnist Jure Medvešek v avtorskem delu 
Fantazija za pozavno solo posegel po sodobnejših izvajalskih tehnikah. Skladba Patricije 
Škof z naslovom Midnight passion je pričarala temperament plesnega tanga. V naslednjih 
komornih zasedbah sta se najprej predstavili mladi glasbenici Živa in Neja Skrbiš, ki sta 
avtorici in hkrati izvajalki skladbe Kvartni sen. Delo, ki ga pretežno zaznamuje interval kvarte, 
sta posvetili profesorici flavte, Violeti Ozvatič. Nato je sledila skladba za nekoliko neobičajno 
inštrumentalno zasedbo z naslovom Valovi časa za klavir, klarinet in harmoniko Jana Juršnika. 
S priredbo črnske duhovne Oh, Happy day, 
ki sta jo ustvarili Patricija Lunežnik in Lara 
Gubeljak, se je predstavil mešani pevski zbor 
s solistom na saksofonu. Edino popolnoma 
jazzovsko točko večera je pripravil Jan 
Čizmazija. Kompozicijo za tenor saksofon, 
trobento, klavir, kontrabas in bobne je 
avtor poimenoval Caught in the act. Ob 
koncu koncertnega večera so se zvrstila 
tri dela za orkestralne zasedbe. Kot prva je 
nastopila avtorica in pianistka Špela Horvat, 
ki je tudi kot solistka na klavirju izvedla 1. 
fantazijo za klavir in godalni orkester. Delo 
v molovski tonaliteti je prežeto z različnimi 
občutji, ki jih mlada pianistka izraža skozi 
glasbo. Jano Stojnšek je navdihnila poezija 
Srečka Kosovela Ekstaza smrti. Istoimensko 
mračno, mistično in hkrati zvočno polno delo 
za zbor in simfonični orkester je izzvenelo 
pod taktirko mlade skladateljice. Koncert se je 
zaključil v veselem razpoloženju s Koračnico 
št. 1 za pihalni orkester Luke Krofa. Tudi slednji 
se je predstavil v vlogi dirigenta. 

www.konservatorij-maribor.si 

Napovedujemo: 
 
28. 3. 2013 ob 18.00 Dvorana Konservatorija za glasbo in balet Maribor 

Koncert prvonagrajencev 42. tekmovanja mladih glasbenikove Republike 

Slovenije 
 
4. 4. 2013 ob 19.30 Stara dvorana Slovenskega narodnega gledališča Maribor 

Slavnostni koncert ob 20-letnici delovanja Big banda  

 
9. 4. 2013 ob 19.00 Dvorana Union 

Letni koncert pihalnega orkestra glasbene šole Center in umetniške 

gimnazije Konservatorija Maribor 

Iskreno se zahvaljujemo  
gospodu Danilu Roškerju,  
direktorju SNG Maribor,  

za pomoč pri realizaciji koncerta. 

Zbor in simfonični orkester, dirigentka Jana Stojnšek, 2013



VIII. 
2014: Entuziazem in pristna muzikalnost

8. tradicionalni koncert dijakov komponistov se je odvil 31. marca 2014 v Kazinski dvorani 
SNG Maribor. Koncert je bil zelo obsežen in razdeljen v dva dela, ločen s premorom. Poleg 
mladih ustvarjalcev in izvajalcev velja še posebej omeniti skladbe za ansamble, kjer so se 
predstavili mladi dirigenti. Poleg dijakov Konservatorija za glasbo in balet Maribor so na 
koncertu nastopili tudi različni gostje inštrumentalisti in Komorni zbor Orfej iz Ljutomera.
Novost letošnjega koncerta je zagotovo logotip dijakov komponistov, ki ga je ustvaril študent 
ahitekture, Žiga Blazinšek, in risba dijakinje maturantke, Nežke Prosenjak, ki je zmagala na 
natečaju ter je predstavljala likovno osnovo plakata in koncertnega lista.
Na spored koncertnega večera se je zvrstilo 22 skladb. Prvi del koncerta je otvoril najmlajši 
ustvarjalec večera, pianist Adam Kaplet, ki je zaigral klavirsko miniaturo Boginja. Nato se je 
predstavil trio trobent, ki je poustvaril skladbo No. 1 trumpet trio Nika Peserla. Skrivnostni 
svet glasbe je v svojem delu Mysterium mundi razkrila pianistka Patricija Blažek, nato pa 
sta sledila dva inštrumentalna dueta. Kot prva se je predstavila Saša Skrbinšek s Storio za 
klavir in violino, potem je izzvenela še Antiqua za klarinet in klavir klarinetista Jake Horvata. 
Komorna zasedba violine, harfe, marimbe in klavirja ni nekaj običajnega, da pa je lahko 
prav posrečena dokazuje violinistka Hana Feguš, ki je prav za tovrstni inštrumentalni sestav 
ustvarila delo Vae victis (Gorje premaganim). Tudi naslednja kompozicija Saše Venek je po 
sestavu nenavadna. V delu Capricci je kitaristka združila flavto, dva violončela in tri kitare. 
Tolkalistka Meta Hunjet je za tolkalno zasedbo marimbe, vibrafona, kongov in bobnov 
napisala skladbo Južni veter. Skladbo Formo anima (Oblike duše) za saksofon in klavir je 
ustvarila pianistka Anja Kučan, pianistka Patricija Škof pa se je predstavila z avtorsko skladbo 
z naslovom La tempête (Vihar) za klavir, dva klarineta in tolkala. Pianist Arsenije Krstić se 
je v senitmentalni kompoziciji Lover of your name za klavir in bobne naslonil na glasbeno 
govorico jazzovskih temeljev. Za pravi performans so so dijaki poskrbeli ob izvedbi skladbe 
Romance on the streets of Paris tolkalista Žana Hebarja. Zanimiva inštrumentalna zasedba 
violine, harmonike, klarineta, klavirja in bobnov je s temperamentim ritmom in melodijami, 
v katerih je zaznati odtenek šansona, pričarala ulični vrvež francoske prestolnice. Prvi del 
koncerta so dijaki zaključili s skladbo Jana Čizmazije. V delu Alert »Jan Čizmazija 5« za trobento, 
saksofon, klavir, kontrabas in bobne je avtor ujel sodobni jazzovski idiom. 
V drugem delu koncerta mladih komponistov se je najprej predstavil rogist Jernej Cigler 
s skladbo za rog solo z naslovom Eclipsis (Mrk), nato sta sledili dve pesmi za mešani zbor 
Evgena Bibianka. Skladbi sta del tedaj še nedokončanega cikla z naslovom Barvne pesmi na 
poezijo Kajetana Koviča in predstavljata določena letna časa, in sicer zimo in pomlad. Komorni 
zbor Orfej iz Ljutomera, čigar član je tudi mladi skladatelj, je pod njegovim dirigentskim 
vodstvom odpel Belo pesem in Zeleno pesem. Papirnata krona za klarinet, zvončke, violino 
in klavir je umirjeno delo pianistke Nastje Sinovec, skladba Tribus augmenta (Tri dobe) za 

Neja Skrbiš, Lenart Zih, Tibor Pernarčič, Mihael Kirbiš, Jan Čizmazija, 2013



orgle pa je delo Lucije Brunec. Šaljivo predstavo 
za klavir štiriročno je pripravil Luka Krof s skladbo 
Dialog. Proti koncu koncertnega večera so se 
zvrstile točke za večje zasedbe. Darina in Nastja 
Cvetrežnik sta avtorici kompozicije Une valise 
vide (Prazen kovček) za štiri solo violine, violine 
in kontrabas, Angelika Lajh pa je za sopran solo 
in mešani pevski zbor ustvarila skladbo Sonce 
na lastno besedilo. Predstavila se je tudi v vlogi 
dirigentke. Sledila je Spomladanska pravljica 
za harmonikarski orkester harmonikarja Marka 
Štumpergerja. Tradicionalni koncert mladih 
skladateljev so dijaki sklenili s Simfoničnimi slikami 
št. 1 za klavir in orkester Jana Satlerja, ki se je tudi 
predstavil kot solist na klavirju. V vlogi dirigentke 
pa se je predstavila Špela Horvat. 
Na koncertu se bili poleg številne publike prisotni 
gostje, producent in novinarka revije Glasbene 
mladine Slovenije, ki je napisala obširni članek o 
koncertu v reviji Glasna. S prisotnostjo je mlade 
glasbenike počastil predsednik Društva slovenskih 
skladateljev, skladatelj Nenad Firšt.

Darina CVETREŽNIK,  UNE VALISE VIDE  

Nastja CVETREŽNIK:  (Prazen kovček) 

 Darina Cvetrežnik, solo violina 1 

 Hana Feguš, solo violina 2 

 Eva Šulić, solo violina 3  

 Manja Slak, solo violina 4 

 Spremljava violine: 

 Lina Plohl, Sara Mitić,  

 Saša Matjašič, Simona Korošec,  

 Anastazija Krenn, Špela Hrastnik,  

 Valentin Novak, k. g., kontrabas 

 
Angelika LAJH:  SONCE  

 (besedilo: Angelika Lajh) 

 Mešani pevski zbor  

 Konservatorija Maribor 

 Eva Hrastar, sopran 

 Angelika Lajh, dirigentka 

 
Marko ŠTUMPERGER: SPOMLADANSKA  

  PRAVLJICA 

 Harmonikarski orkester  

 Marko Štumperger, dirigent 

 
Jan SATLER:  SIMFONIČNE SLIKE  

 ŠT. 1 ZA KLAVIR IN  

 ORKESTER 

 Simfonični orkester  

 Jan Satler, klavir 

 Špela Horvat, dirigentka 

 
 
Napovedovalka: Špela Novak 

 
Postavitev odra: Danaja Habjanič, Dejan Rumpf in  

          Aleš Vek 

 
Mentorja: Alenka Bervar, prof. in mag. Robert Kamplet 

 

Iskreno se zahvaljujemo  

gospodu Danilu Roškerju,  

direktorju SNG Maribor,  

za pomoč pri realizaciji koncerta. 

Izdal: Konservatorij za glasbo in balet Maribor 

Zanj: Helena Meško 

Naklada: 200 izvodov 

www.konservatorij-maribor.si 

Avtor logotipa »Dijaki komponisti« Žiga Blazinšek, avtorica slike Nežka Prosenjak 



IX. 
2015: Za muze živimo, za muze se trudimo

Dijaki so bili znova izjemno ustvarjalni in so ustvarili veliko skladb, ki so jih predstavili na dveh 
koncertih. Prvi, po programski zasnovi večji, je izzvenel 4. marca 2015. Še posebej slovesen 
koncertni večer je potekal v duhu praznovanja sedemdesetletnice delovanja Konservatorija 
Maribor, tokrat na odru stare dvorane SNG Maribor. 
Kot prva komponistka in hkrati dirigentka se je predstavila Lucija Brunec z delom Missa (Kyrie 
eleison, Gloria in excelsis deo) za mešani zbor. Sledila je glasbeno-plesna kompozicija z naslovom 
Doloroso za violino solo in balet violinistke Simone Korošec. Pianistka Patricija Blažek je ustvarila 
duet za kontrabas in klavir, ki ga je poimenovala Kvantna sonata. V nadaljevanju koncerta je 
sledil še duet za flavto in klavir, ki je sicer zelo priljubljena zasedba. Pianistka Sara Köveš je z 

Metuljčkom (Le petit papillon) pričarala 
pomladno vzdušje. Ustvarjanje priredb 
vseh zvrsti je dokaj priljubljeno med 
dijaki. Priredbe slovenske ljudske 
pesmi Čuk se je oženil se je lotila 
Helena Terbuc in ustvarila Variacije 
na temo čuk se je oženil za vokalno 
zasebo dveh sopranov, altov, tenorjev 
in basov. Glasbeno-scensko doživetje 
je pripravila violončelistka Kristina 
Pernat z delom Tramonto (Sončni 
zahod) za violino in violončelo solo 
ob spremljavi komorne godalne 
zasedbe, Matic Lorbek pa je ustvaril 
skladbo The road back home (Cesta 
proti domu) za vokalno zasedbo na 
besedilo dijakinje Kristine Pernat. 
Pianistka Anja Kučan je avtorica 
kompozicije Konfuzita-fanztazita 
za saksofon, klarinet, flavto, violino 
in klavir. Sintezo inštrumentalne 
igre in sodobne tehnologije je v 
zanimivi kompoziciji z naslovom iPad 
Tune za violino solo, iPad, tri violine, 
violo, violončelo in kontrabas ujela 
violinistka Darina Cvetrežnik. Z edino 
jazzovsko točko koncertnega večera 
se je predstavil pianist Jan Čizmazija, 

Zbor umetniške gimnazije, dirigentka Angelika Lajh, 2014

Meta Hunjet, Nastja Sinovec, Simona Korošec in Anja Bajc, 2014 Adam Kamplet, 2014



Vid Homšak, Jan Čizmazija, Luka Krof, 2014

ki je avtor skladbe Home za klavir, kontrabas in bobne. Za pravi glasbeno-scenski spektakel 
je poskrbela pianistka Angelika Lajh. Ustvarila je skladbo s pomenljivim naslovom Zmešnjava 
na Konservatoriju za klarinet, flavto, violino, trobento in klavir. Doris Keršič se je predstavila kot 
skladatejica in dirigentka. Na besedilo Toneta Pavčka, čigar poezija premore veliko življenjske 
vedrine, je ustvarila vokalno skladbo z naslovom Nekaj je v zraku. Skladbo je izvedla vokalna 
skupina Pegazove muze. Dekleta so se na odru predstavila kot gostje večera, njihova članica 
pa je tudi ustvarjalna dijakinja. Koncert so mladi glasbeni ustvarjalci in poustvarjalci sklenili 
z delom A piece for trumpet and orchestra Luke Krofa, ki se je predstavil še v vlogi solista 
na trobenti. Delo je ubrano izzvenelo pod taktirko dijaka Evgena Bibianka.
Drugi koncert se je odvil na prizorišču Kazinske dvorane SNG Maribor, 23. junija 2015. Na njem 
so se ob mladih skladateljih Konservatorija Maribor predstavili tudi dijaki s Konservatorija 
Ljubljana. Kot komponisti so se predstavili Anja Lobnik (Spomini za klavir), Meta Hunjet (In 
action za tolkala), Nika Pinter (The last beat za duet flavt), Patricija Škof (House on fire za dve 
trobenti, klavir in bobne), Saša Venek (Kons 1 za flavto in kitaro) in Jan Satler (Simfonične 
slike št. 2 za klavir in simfonični orkester, dirigentka Hana Feguš) s Konservatorija Maribor, 
s Konservatorija Ljubljana pa Tom Varl (Žanine sanje za dve flavti in vibrafon), Jan Nebec 
(Stavek za klavirski kvartet), Andraž Ristič (Ironija življenje za godalni kvartet), Jakov Voltolini 
(Elizij za klavir), Krištof Koležnik (Dva stavka za godalni kvartet) in Davor Lončar Petrovič (Les 
fiertes des perdues za flavto in godalni kvartet).
Dijaki se s svojim avtorskim delom, ki je nastalo v okviru projekta dijakov komponistov, 
uspešno predstavljajo tudi izven okvirov Konservatorija. Pomenijo zmeraj odmeven dogodek 
in pritegnejo zanimanje občil tako na lokalni kot državni ravni (glasbena revija Glasna, nastopi 
na televiziji). Zavidljivo število kompozicij je bilo predstavljenih na javnih nastopih šole in v 
domačih krajih avtorjev skladb. Nekatere skladbe so bile izvajane na revijah, informativnih 
dnevih, podelitvah diplom na Ekonomsko-poslovni fakulteti v Mariboru in na Akademiji za 
glasbo v Ljubljani tudi v sklopu diplomskih recitalov in koncertov. Na Klavirskih dneh 2013, 
ki jih organizira Društvo klavirskih pedagogov Slovenije EPTA, so se z avtorskimi deli za klavir 
predstavili naslednji ustvarjalni dijaki: Špela Horvat, Patricija Blažek, Žan Milošič Dundek, Luka 
Krof in Arsenije Krstić ter učenec Adam Kamplet. Skladba Žive in Neje Skrbiš z naslovom 
Rdeči jezdec za marimbo, vibrafon in klavir si je utrla pot na oder slovenskega tekmovanja 
Tekmovanje mladih slovenskih glasbenikov 2013 kot obvezna skladba v disciplini tolkala (II 
a) in izšla pri založbi Forte. Janu Čizmaziji je bila leta 2015 podeljena nagrada za najboljšo 
slovensko jazz kompozicijo Jazzon, ki jo je prejel za skladbo Home, s katero se je najprej 
predstavil prav na koncertnem večeru dijakov komponistov. Tudi Anja Lobnik je letos na 
tekmovanju »CompComp15«, natečaj za mlade skladatelje, pod okriljem British International 
School of Ljubljana v kategoriji klasična glasba dosegla 1. mesto s simfoničnim baletnim 
stavkom Mrtvaški ples iz njenega baleta Vžigalnik, ki bo kot računalniški »tape« z baletnimi 
plesalci predstavljen tudi na letošnjem koncertu. Tudi skladba Doris Keršič z naslovom Moj 
dežnik je lahko balon za tri visoke glasove brez spremljave bo prvič izvedena na koncertnem 
večeru. Delo je bilo objavljeno v novi zbirki za mladinske zbore Potujoča muzika 3. Za uspešno 

umetniško delovanje v času srednješolskega izobraževanja na Konservatoriju Maribor in 
avtorstvo, pripravo ter izvedbo skladbe Sursum corda je Jana Stojnšek prejela diplomo »dr. 
Roman Klasinc«. Dijaki, ki se na Konservatoriju izobražujejo vzporedno, pa so za glasbeno 
snovanje praviloma nagrajeni na različnih natečajih matičnih šol (nagrade Prešernovega 
natečaja so prejeli Luka Banović, Ana Medved, Alja Lapuh, Nastja Cvetrežnik, Lara Gubeljak, 
Patricija Lunežnik, Darina Cvetrežnik in Anja Lobnik).
Dijaki komponisti sodelujejo na okroglih mizah Društva skladateljev Slovenije, prav tako pa 
so aktivni na poletnih šolah za mlade skladatelje v Murski Soboti, ki jo organizira Glasbena 
mladina Slovenije. Nekateri dijaki, ki so sprva gojili pretežno inštrumentalne ambicije, so celo 
spremenili svojo pot nadaljnega izobraževanja in se usmerili v študij teoretičnih predmetov 
ali kompozicije. 
V vseh teh letih so mladi glasbeni ustvarjalci razvijali lasten glasbeni izraz, ga bogatili z 
izkušnjami ter spoznavali procese od nastajanja skladbe do njene izvedbe in predstavitve 
le-te na odru. Cilji in želje za prihodnost projekta pa so jasno začrtani in usmerjeni v kakovost 
strokovnega izobraževanja, ustvarjanja in medsebojnega sodelovanja. 



Anja Lobnik, 2015
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Izdal: Konservatorij za glasbo in balet Maribor 

Zanj: Helena Mes ko 
Koordinatorici: Barbara Klep in Bis

erka Petkovic  

Postavitev odra: Timi Svetanic , Domen Zadravec, Ales  Pipenbaher in Milko Vidovic  

Naklada: 400 izvodov 

Iskreno se zahvaljujemo gospodu Danilu Roškerju,  

direktorju SNG Maribor, in članom tehnične ekipe SNG  

za pomoč pri realizaciji koncerta. 

Napovedujemo: 
 
11. 3. 2015 ob 19.00 Velika dvorana

 Konservatorija za glasbo in balet M
aribor 

Koncert komornih skupin s harmoniko in harmonikarskega orkestra iz AG Ljubljan
a 

 
12. in 13. 3. 2015, celi dan, Velika in

 Mala dvorana Konservatorija za glasb
o in balet Maribor 

Seminar za harmoniko (Borut Zagoranski) 

 
18. 3. 2015 ob 19.00 Kazinska dvor

ana Slovenskega narodnega gledali
s c a Maribor 

Koncert orkestrov glasbene s ole Ce
nter in Tabor 

 
23. 3. 2015 ob 18.00 Velika dvorana

 Konservatorija za glasbo in balet M
aribor 

Skupni nastop dijakov umetnis ke gimnazije 

www.konservatorij-maribor.si 
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Iskreno se zahvaljujemo gospodu Danilu Roškerju,  direktorju SNG Maribor, in članom tehnične ekipe SNG  za pomoč pri realizaciji koncerta. 



Iz člankov
Mladi glasbeniki in komponisti pa so glasbo zaigrali tudi ušesom. Kot pravi mag. Kamplet, 
se v vsaki kompoziciji čuti duh sodobnega časa, z izbiro različnih instrumentov pa iščejo 
nove barvne kombinacije. 
mag. Robert Kamplet, mentor: »Vsekakor se poglobijo v samo skladbo, drugače začnejo 
razmišljati kot ustvarjalci in ne samo kot poustvarjalci. Delajo na izrazu, na temah, na 
harmoniji, kontrapunktu.«
Koncert skladb dijakov 
www.rts.si, 29. marec 2011 (Franja Pižmoht)

Letošnji koncert je bil po številu nastopajočih in po raznolikosti največji doslej, saj je 
sodelovalo približno 100 glasbenic in glasbenikov, vsi pa so v poslušalcih vzbudili veliko 
radovednosti in pozornosti, hkrati pa tudi veliko mero občudovanja. Slišali smo skladbe 
za solistične instrumente, za nekaj različnih komornih skupin, mešani pevski zbor, klavir in 
godalni orkester ter za zbor in simfonični orkester. Mladi glasbeniki so ponudili nekaj del s 
pridihom klasicizma, glasbe sveta in popularne glasbe ter nas tako popeljali na potovanje 
po Angliji, Makedoniji, Japonski, Latinski Ameriki, Afriki …
Ustvarjalnost ne pozna meja
Glasna, junij 2013 (Ajda Hovnik Plešej)

Ponedeljkov večer, 31. marec, bi lahko povzeli z besedami neponovljiv, virtuozno obarvan 
ter ganljiv. Da bo dogodek še dolgo opevan, je pričalo vidno navdušeno občinstvo, ki je do 
zadnjega kotička zapolnilo Kazinsko dvorano SNG Maribor. Mladi nadarjeni instrumentalisti 
Konservatorija za glasbo in balet Maribor se že osmo leto niso odlikovali le v svoji primarni 
vlogi izvajalcev, temveč so se z glasbeno pripovedjo v lastnih kompozicijah dotaknili src 
občinstva.
Predsednik Društva slovenskih skladateljev Nenad Firšt je koncert ocenil takole: »Na koncertu, 
ki so ga pripravili mladi skladatelji in izvajalci, smo poleg izvrstne tehnične pripravljenosti in 
odrske izvedbe doživeli izjemno in kar presenetljivo mero entuziazma in pristne muzikalnosti; 
gre za redek primer navdušujočih izvedb novonastalih skladb. Doživljajski svet mladih 
ustvarjalcev je raznovrsten in bogat, izkazana glasbena intuicija in invencija pa sta nezgrešljivo 
vodilo pri oblikovanju glasbenih idej.«
Izpod peres mladih
Glasba, april/maj 2014 (Maša Golob)

Ena izmed sklad, ki sta jo napisali dijakinji Neja in Živa Skrbiš v okviru tega projekta, je bila ena 
od obveznih skladb na letošnjem državnem tekmovanju. To so pomembni dosežki – tudi 
z vidika slovenske glasbene ustvarjalnosti.
»Želimo si, da se mladi glasbeniki razvijejo čim širše« (Intervju z ravnateljico Heleno Meško) 
Glasna, april/maj 2014 (Veronika Brvar)

Vsaka izmed kompozicij je odražala unikatnost in osebno noto posameznikov, ki so v večini 
skladb sodelovali tudi kot izvajalci. Celotno koncertno dogajanje je bilo občutiti izjemno 
simbiozo med nastopajočimi in želijo po čim bolj dovršenem poustvarjanju svojih del oziroma 
del svojih sošolcev, prijateljev, kar se zdi v današnjem času, ko materializem nadvladuje 
vrednote in občutek za sočloveka, izrednega pomena.
»Nekaj je v zraku«
Večer, 14. marec 2015 (Tina Bohak)

Robert Kamplet: »… Nekateri napišejo šaljivo skladbo, drugi koračnico, spet tretji vključijo 
sodobno tehnologijo, tudi sintetizatorje zvoka ali pa pišejo za prijatelje in tako pride do 
nestandardnih zasedb.«
»Mladostniška pozitiva«, ujeta v glasbo
Glasna, april/maj 2015 (Veronika Brvar)
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Dijaki o lastnem ustvarjanju
»Za pisanje skladbe, ki sem jo izvajal na 
koncertu, sem porabil kar precej časa. To 
delo je skupek melodij in tem, ki sem si jih 
zamišljal ter jih sproti zapisoval. Skladba 
je v večjem delu sestavljena iz elementov 
improvizacije, ki so zame zelo pomemben 
del jazza oziroma glasbenega ustvarjanja 
ter izvajanja.« 
Arsenije Krstić

»Zdi se, da so ti nastopi most med glavo in 
prostorom. Vsi, ki ustvarjamo glasbo, imamo 
v glavi poplavo idej, not, ključev, pojmov, 
spominov ... in ni preveč prijetno, če te pri teh 
idejah omejujejo pravila in gožnje (slabe ocene) 
in so v testih pri nekaterih glasbenih predmetih 
ta pravila kršena. Koncert komponistov je ta 
pravila zaprl v kovinsko škatlo, izgubil ključ, 
nam dijakom pa pustil odprta vrata in glavo. 
Komponiranje je osvobajanje misli in življenje 
svobode ...« 
Jana Stojnšek

»Vse se je začelo tako: nekoč, ko sem gledal 
skozi okno, sem poslušal petje petje ptičkov. 
Bilo je zelo zanimivo, zato sem se odločil, 
da bom to poskusil zapisati. Bilo je malce 
pretežko, zato sem to petje malo priredil. V 
skladbo sem dodal različne prehode, da bi 
bilo zanimivejše in da bi se lepše prelivalo.« 
Adam Kamplet 

»Komponiranje mi daje občutek svobode in 
prostih misi, ki pa lahko zaidejo kamorkoli. 
Vse to mi omogoča izražanje skozi glasbo ... « 
Patricija Blažek

»Kot pianisti ne dobimo veliko priložnosti, da 
bi igrali z orkestrom, zato sem si to kar sama 
omogočila in ustvarila lastno skladbo. Na 
kmpozicijo sem se zelo navezala, postala je 
del mene, saj predstavlja moje vidike, moja 
doživljanja, mpja čutenja. Moja glasba je moj 
življenjepis.« 
Špela Horvat 

 »Kot mlad trobentač in komponist sem 
mnenja, da je komponiranje ena izmed najbolj 
efektivnih oblik glasbenega izražanja, saj že 
samo s pisanjem izražamo svoja dojemanja 
čustev in občutkov na papir. Če pa lahko 
svojo kompozicijo še zaigramo ali dirigiramo, 
je to res nekaj posebnega.Vsaka kompozicija 
mi pomeni nov izziv, ki se ga s predanostjo 
in zagnanostjo zelo veselim, še posebej, če 
me je sprva malce strah.« 
Luka KrofZbor umetniške gimnazije, dirigentka Lucija Brunec, 2015



 dijaki konser komponistivatorija maribor

Musica noster amor 
Glasba, naša ljubezen

Nenad Firšt, predsednik Društva slovenskih skladateljev, Helena Meško, Alenka Bervar,  
mag. Robert Kamplet, Uroš Mijovšek, producent programa za Glasbeno mladino Slovenije, 2014
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Musis Vivimus, Musis Laboramus.  
Za muze živimo, za muze se trudimo. 

Že 70 let.


